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Wiaczenie do istniejgcego wodociagu
0.00 1.60 175.90 177.45 Rys. S3a
Kolizja z kablem elektroenergetycznym
1.36 1.60 175.93 177.48 zaktadane przykrycie 1.0 m .
Y
Kolizja z kablem elektroenergetycznym
3.1 1.60 175,96 177.51 zaktadane przykrycie 1.0 m .
%
2
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10.88 1.60 176.11 177.66 Kolizja z cieptociagiem - zakladane przykrycie 1.1 m i
¢
11.74 1.60 176.12 177.67 Kolizja z cieptociggiem - zakladane przykrycie 1.1 m i
Y
12.15 1.60 176.13 177.68 Kolizja z cieptociagiem - zakladane przykrycie 1.1 m ;i
b
12.33 1.60 176.13 177.68 Kolizja z cieptociagiem - zakladane przykrycie 1.1 m T
Kolizja z kablem elektroenergetycznym
13.28 1.60 176.15 177.70 zaktadane przykrycie 1.0 m .
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% Kolizja zkablem teletechnicznym
15.29 = 1.60 176.19 177.74 zaktadane przykrycie 0.8 m J
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3 Kolizja z kanalizacjg sanitarng 150 mm
24.29 1.60 176.36 177.91 zaktadane przykrycie 1.2 m A
©
Kolizja z kanalizacjg deszczowa 150 mm
27.59 1.60 176.49 178.04 zakladane przykrycie 1.2 m A
5
Trojnik elektrooporowy dtugi 110/90/90
PEHD PE100 PN10 SDR17
31.43 1.60 176.50 178.05 Rys. S3b
31.87 1.60 176.49 178.04 1
Kolizja z kablem elektroenergetycznym T
zaktadane przykrycie 1.0 m
34.47 1.60 176.47 178.02 Kolizja z cieptociggiem - zakladane przykrycie 1.1 m o
¢
35.05 1.60 176.46 178.01 Kolizja z cieptociagiem - zakladane przykrycie 1.1 m i
¢
35.67 1.60 176.45 178.00 Kolizja z cieptociggiem - zakladane przykrycie 1.1 m i
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Kolizja zkablem teletechnicznym
39.81 m 1.60 176.40 177.95 zakladane przykrycie 0.8 m &
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Zatamanie - 90°
kolano elektrooporowe diugie
51.89 1.60 176.28 177.88 PEHD PE100 PN10 SDR17
Kalizja 7 kablem elekiroenergetycznym zakladane é
52.09 1.60 176.28 177.88 przykrycie 1.0m - J
5249 760 7628 | 177.88 %
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S Kolizja z kanalizacjg sanitarng 200 mm
54.67 2 1.60 176.28 177.88 zakladane przykrycie 1.2 m A
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§ Kolizja zkablem teletechnicznym
56.58 % . 1.60 176.29 177.89 zakladane przykrycie 0.8 m |
B | g )
3 3 . S
3 Kolizja z kanalizacjg deszczowa 150 mm
57.62 1.60 176.29 177.89 zakladane przykrycie 1.2 m A
©
Wejscie do budynku nr 2
58.42 1.60 176.29 177.89 Rys. S3c
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